
t,

ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE SIRIRI-SE

Ata da 33o (trigésima terceira) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao décimo quinto dia do mês de junho do ano de dois mil e

vinte e um (1510612021) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza
de Moura Mendonça (1' secretária), Almir de Oliveira
Santos (2o secretário), os Vereadores: Jussikarlos Silva
Andrade, Tiago Santos de Oliveira, Ilmar Passos Santos,
Jackson Martins Fontes e Jamisson dos Santos Cruz.
Havendo número legal e quórum, o senhor Presidente
declarou aberta a presente sessão. Logo após, iniciou ao

Pequeno Expediente, concedendo a palavra à 1u secretária
Maria lzaneuza de Moura Mendonça, para fazer a leitura
da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Logo após foi feita a leitura das

matérias que deram entrada nesta casa: Indicação n' 19 de
09 de junho de 2021, da autoria do edil Claudemi Santos
Nunesl Projeto de Lei n" 13 de 1l de junho de 2021,
autoriza o Poder Executivo a abrir créditos adicionais
suplementares, da autoria do Prefeito Municipal José Rosa
de Oliveira. Em seguida, o Senhor Presidente deu início ao

Grande Expediente, concedendo a palavra ao edil
Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo explanou sobre a impofiância da Indicação n" 19,

de sua autoria, por meio da qual o edil solicita a instalação da
nomenclatura "EU AMO SIRIRI" na entrada da cidade. Por
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ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Ilmar
Passos Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O
mesmo informou que buscou, juntamente com o vereador
Jamisson dos Santos Cruz, melhoria para as sinalizações das
rodovias do município, o que deverá ser efetuado em breve.
Parabenizou ao edil Claudemi Santos Nunes pela Indicação
no 19, ressaltando que todos os edis devem se somar para
juntos alcançar objetivos beneficentes para toda a população.
Em seguida, o Senhor Presidente deu início à Ordem do Dia,
onde colocou em discussão e votação única: Indicação no 18

de 07 de junho de 2021, da autoria da edil Maria lzaneuza
de Moura Mendonça, a qual após discutida foi aprovada por
todos os vereadores presentes. Logo após colocou em
discussão e 1'votação: Projeto de Lei n' 12 de 08 de junho
de 2021, altera o nome da rua denominada Reinaldo
Souza para Maria Anunciada Santos localizada no
povoado Lagoa Grande município de Siriri/SE e dá
outras providências, da autoria do edil Claudemi Santos
Nunes, o qual após discutido foi aprovado por 7 votos
favoráveis e 1 abstenção. Em seguida, o senhor Presidente
iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil
Jackson Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
O mesmo agradeceu à Secretaria Municipal de Obras pelos
reparos feitos no serviço de iluminação pública do povoado
Sabinópolis. Agradeceu ao ex-deputado lederal Andre Moura
pelas obras destinadas ao município de Siriri. Parabenizou ao
Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Assuntos
Parlamentares pelo empenho na busca de recursos para o
município. Solicitou à Secretaria Municipal de Obras que
seja feita uma limpeza nas proximidades da Escola Municipal
Professora Maria Madalena dos Santos Silva. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, o qual saúda aos nobres colegas, público presente
e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
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solicitou à Secretaria Municipal de Obras que faça ajustes
no serviço de iluminação pública na rua Siriri do povoado
Castanhal e conclua o serviço no conjunto Valdomiro no
local onde foi contido o vazamento de água, para que não

ocorra acidentes devido ao buraco que ficou no local.
Salientou que verificará o serviço de iluminação do povoado
Sabinópolis para constar se os ajustes necessários jâ foram
concluídos. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao

edil Jamisson dos Santos Cruz, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e

mídias sociais. O mesmo explanou sobre Indicações de sua

autoria, feitas na gestão passada. Frisou que já solicitou
várias vezes e tem buscado a melhoria nas sinalizações da
entrada e pontos principais da cidade. Salientou que a gestão

municipal atual merece credibilidade, pois tem cumprido
seus deveres com os pagamentos em dia. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o mesmo agradeceu aos edis pela aprovação na
primeira votação do Projeto de Lei n" 12, o qual é de grande
importância para a comunidade do povoado Lagoa Grande. O
edil frisou que o Poder Executivo deveria ter solicitado no
início do mês a autorização dos créditos adicionais
suplementares, e não às pressas. Agradeceu à Secretaria
Municipal de Obras pela limpeza que está sendo efetuada no
conjunto São João. Parabenizou à Secretaria Municipal de

Saúde pelo empeúo e eficiência da vacinação no combate à

Covid-19. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra à edil
Maria lzaneuza de Moura Mendonça, a qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri
e mídias sociais. A mesma frisou que é de muita importância
a Indicação de no 19 da autoria do edil Claudemi Santos
Nunes. Sobre a attorizaçã,o de créditos adicionais
suplementares ao Poder Executivo, a edil afirmou que está
disposta a aprovar e posteriormente fiscalizar, visto que esta
é uma das funções dos vereadores. Parabenizou e agradeceu
ao ex-deputado federal André Moura, ao Secretário
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Municipal de Assuntos Parlamentares e ao Prefeito
Municipal pelo empenho em busca de recursos para o
município de Siriri. Ressaltou que a Secretaria Municipal de
Obras deve criar um plano de açáo para a eficácia no serviço
de limpeza da cidade, o que tem deixado a desejar.
Agradeceu à comunidade do povoado Mata do Cipó e Vila
Nova pelos convites para participar das festas dos padroeiros
destas localidades. Informou que está buscando a

possibilidade de implantação de rede de internet para o
povoado Mata do Cipó e melhoria da internet no povoado
Fazendinha. Parabenizou a Secretária Municipal de
Assistência Social, Gildinha, pelo seu aniversário. Por ordem
de inscrição, concedeu a palavra ao edil llmar Passos
Santos, o mesmo frisou que os edis devem se reunir para
chegar a uma melhor decisão sobre a autorização de créditos
adicionais suplementares ao Poder Executivo. Parabenizou ao
Governador do Estado de Sergipe, Belivaldo Chagas, pelo
empenho nas medidas de combate à Covid-19. Com a palavra
o senhor Presidente parabenizou à primeira-darna,, Gildinha,
pelo seu aniversário. Agradeceu à Secretaria Municipal de
Obras pelos ajustes feitos no serviço de iluminação do
povoado Sabinópolis. Parabenizou ao ex-deputado federal
André Moura, ao Secretário Municipal de Assuntos
Parlamentares e ao Prefeito Municipal pelo empenho em
busca de recursos para o município de Siriri. Nada mais
havendo a Íralar o senhor presidente declarou encerrada a
presente sessão e convocou os nobres pares para o dia e à
hora conforme o Regimento Interno. Eu, Maria lzaneuza de
Moura Mendonça, 1u secretária desta casa, lavrei a presente
ATA que será assinada pelo senhor Presidente e demais
vereadores presentes.

José de
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Claudemi Santos Nunes
Vice-Presidente
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1 ' secretária
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Almir de Oliveira Santos

2o secretário

Os vereadõÍes:'
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